

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署发展家庭服务业的政策措施

新华社北京9月1日电 国务院总理温家宝9月1日主持召开国务院常务会议,研究部署发展家庭服务业的政策措施。

会议指出,发展以家庭为服务对象、向家庭提供劳务、满足家庭生活需求的家庭服务业,对于增加就业、改善民生、扩大内需、调整产业结构具有重要作用。必须坚持市场运作与政府引导相结合,政策扶持与规范管理相结合,促进就业与维护权益相结合,大力推进家庭服务业市场化、产业化、社会化,

逐步建立比较健全的惠及城乡居民多种形式的家庭服务体系。

会议确定了以下政策措施:(一)加强统筹规划。从我国实际情况出发,重点发展家政服务、社区服务、养老服务和病患陪护,满足家庭的基本需求;因地制宜地发展家庭用品配送、家庭教育等,满足家庭的特色需求。鼓励各种资本投资创办家庭服务企业,培育家庭服务市场。推进公益性信息服务平台建设。实施社区服务体

系建设工程,统筹社区内家庭服务业发展。(二)规范市场秩序。完善行业自律机制,规范服务行为。加强市场监管,依法规范家庭服务机构从业行为,严肃查处违法经营,维护家庭消费者合法权益。(三)加强就业服务和职业技能培训。完善公共就业服务体系,为家庭服务从业人员免费提供职业指导和职业介绍服务。把家庭服务从业人员作为职业技能培训工作的重点,落实培训计划和培训补贴政策。(四)切实

维护家庭服务从业人员合法权益。规范家政服务机构、家庭和家政服务员之间的权利义务关系,维护家政服务员劳动报酬和休息权益。(五)加大财税等政策扶持力度。将家庭服务业作为促进服务业发展专项资金的支持重点,并纳入中央和地方社会事业、民生工程资金扶持范围;对符合条件的家庭服务企业实行税收优惠的支持政策。积极发展中小型家庭服务企业,鼓励多种方式的便民服务。

会议认为,为规范海关事务担保,提高通关效率,保障海关监督管理,有必要根据《中华人民共和国海关法》制定《中华人民共和国海关事务担保条例》。会议审议并原则通过《中华人民共和国海关事务担保条例(草案)》,决定该草案经进一步修改后,由国务院公布施行。

会议还研究了其他事项。

河南去年新修农村公路1.7万余公里

部分存在质量和资金问题

新华社郑州9月1日电 (记者李鹏)据河南省审计厅对河南省农村公路建设的审计调查显示,2009年河南省实际建设农村公路项目5975个,总里程达17492公里,总投资73.4亿元。

为解决农村“出行难”问题,自2003年至2008年河南省累计投资278亿元,新建、改建农村公路10.1万公里,农村公路总里程达21.4万公里,居全国第一位。为巩固和继续扩大河南“村村通”公路的建设成果,2009年河南农村公路建设继续扩大投资,取得了丰硕成果。

调查结果表明,河南省农村公路的工程建设符合当地实际,在

改善农民出行等方面取得了较好的社会效益和经济效益,但同时也存在部分完工项目质量不过关的问题。

一是部分建设项目未达到规定标准,177个项目存在基层灰土宽度不够,公路里程达223公里,569个已完工项目未修整或修建排水设施,公路里程达1204公里。二是68个项目存在病害问题,病害公路里程达9.69公里,如扶沟县练寺镇丁村至曹营村公路,通车不到半年,新铺油面已严重松散,基本恢复到土路状态。三是部分项目存在资金问题,其中申报项目虚报投资额3.56亿元,违法转包分包工程19265万元,市县应配套未配套资金10811万元。

银监会 严格执行宏观调控政策 遏制房地产投机投资需求

新华社北京8月31日电 (记者刘琳 刘诗平)中国银监会统计部副主任叶燕斐8月31日表示,银监会将严格执行国家的宏观调控政策,坚决遏制投机、投资需求,在控制风险的前提下支持保障性住房建设。

叶燕斐在中国银行业协会举办的关于房地产市场分析及房地产贷款风险控制“银行前沿问题大讲堂”上表示,房地产市场和房地产信贷对国民经济、国计民生至关重要,对银行业科学稳健发展至关重要。

银监会有关负责人前段时间曾表示,将进一步指导和监督商业银行严格住房消费贷款管理,坚决抑制投机投资住房贷款要求,及时严

厉查处各类违法违规行为。叶燕斐表示,银监会在坚决认真做好信息服务,积极进行舆论引导的同时,还正在推动开展房地产贷款压力测试等相关工作。

银监会曾表示,压力测试及其情景假设要根据每个商业银行各自资产组合、风险承受能力以及风险偏好等进行设计,房地产贷款压力测试的情景假设不代表房地产信贷政策可能出现变动。

中国农业银行战略管理部总经理胡新智在会上表示,银行在进行房地产信贷风险防范时应注意区域差异,并希望保持政策的稳定性和连贯性,以促进形成健康有序的市场环境。



农机“比武”

9月1日,农机人员驾驶玉米联合收割机进行作业演示。当日,一场玉米机械化收获演示现场会在山东省临沂市金都庄乡孟庄村田间举行,15种不同品牌的玉米联合收割机、秸秆还田机、深耕深松机分别进行作业演示,吸引了当地近千名农民到场观摩学习。

重庆

实名举报职务犯罪可额外获奖

据新华社重庆8月31日电(记者廖云路 王晓磊)记者8月31日从重庆市检察院一分院获悉,为鼓励群众积极举报职务犯罪,重庆市检察院一分院创新举报人奖励办法,符合条件的举报人可获得追缴赃款金额5%至8%的奖励,实名举报人还可额外获得追缴赃款金额1%的奖励。

8月31日,按照上述规定,4名举报人共领取了11500元的奖励。重庆市检察院一分院副检察长梁木生说,最高人民检察院2009年修订的《人民检察院举报工作规定》中,对举报奖励具有普遍指导意义,但在操作层面上还需进一步细化。为此,重庆市检察院一分院出台了详细的举报人奖励办法,并突出了实名举

报的奖励。

该奖励办法采取递进式奖励方式,根据追缴赃款金额大小、被查处人员数量和级别高低、刑事处罚严重程度等条件,给予举报人追缴赃款金额5%至8%的奖励,最高不超过10万元。对于有重大贡献的举报人,经报上级检察机关批准,奖励金额还可增加。梁木生说,这有利于举报人对收益有明确预期,举报奖励更加公开透明。

为鼓励实名举报,对符合奖励条件的实名举报人,在原有奖励的基础上,额外增加追缴赃款金额1%的奖励。梁木生说,实名举报更有利于检察机关与举报人的联系沟通,检察机关一直以来都鼓励实名举报。

科技

研究证实锻炼对老年心衰患者有益

新华社柏林8月30日电(周谷风)德国心脏病学会8月30日发表公报说,其开展的新研究证实体育锻炼对老年慢性心力衰竭患者有帮助,但开始锻炼前应首先向医生咨询。

研究人员分别让身体健康和

患心力衰竭的总共120名老年人接受为期4周的耐力锻炼,并用流式细胞技术和超声波检验他们的锻炼效果。分析结果显示,接受耐力锻炼后,健康老年人的血管内皮细胞机能有所改善,血管内皮祖细胞机能改善明显。老年心衰

患者不仅同样体现出这些效果,而且血管内皮祖细胞的数目明显增加。

血管内皮细胞由血管内皮祖细胞分化而成,对血管舒张和器官氧交换等身体机能具有重要作用,其机能退化可能导致数种心脏病。

研究人员强调,老年心衰患者在锻炼前首先要向医生咨询,服用合适的药物,并经受承受力测试,以确定他们的最高可承受心率和运动类型及强度。

郑州中小学重现大班额

新华社郑州9月1日(记者郭久辉)随着中小学本周内开学,郑州市区各中小学大班额再次凸显。有的初中学校每班竟达90个学生,超过国家标准一倍。而外来务工人员子女及新迁入人口急剧增加是主要原因。

据郑州市教育新统计出的数字,2010年,郑州市区初中新生3.163万人,其中外来务工人员子女达1.028万人,占到了总人数的1/3。全市初中一年级的平均班额达到70人左右,而在外来务工人员集中的城乡接合部一些学校,班额超过90人。郑州市63中位于郑州市东南角城乡接合部,今年初一招了8个班,平均每班超过90个学生,管城区教育体育局相关负责人说,这种情况是在有所预见,已提前分流的基础上形成的,否则将有不止一所学校的班额要突破百人。

“目前郑州每年新建扩建15所中小学的速度仍赶不上城市人口膨胀速度。”郑州市教育局局长翟幸福介绍,今年郑州市通过地方立法,已经明确了教育用地保障办法,但是教育设施仍供不应求。最突出的矛盾在于外来务工人员子女增加迅猛,而且这部分人员流动性大,给教育设施的安排带来不少难题。

郑州市较好地做到了外来务工人员随迁子女在城市就读,与当地学生一视同仁,享受同等教育资源。2008年义务教育全部免费以来,每年进入郑州的外来务工人员子女成倍增加,目前全市义务教育阶段学生中,没有本地户口的外来务工人员子女已占三成。

据悉,为缓解就学压力,郑州市教育部门已对明年建新校布局提出意见。

天津

多方推进工资集体协商

据新华社天津8月31日电(记者邹兰)今年7月22日,天津市人大常委会审议通过了《天津市工资集体协商条例》,此条例将于9月1日起开始实施。

这个条例确定,企业与职工方可依法就工资分配制度、职工年度平均工资水平及其调整幅度、工资支付办法、津贴补贴、福利待遇、女职工等特殊群体职工的保护等事项进行集体协商,并在协商一致的基础上签订工资集体协议。协商双方协商确定的劳动定额标准,应当是90%以上的职工在法定工作时间或者劳动合同约定的时间内能够完成的工作量。

条例明确,职工方协商代表在任期内,企业无正当理由不得解除其劳动合同或者降低其工资、福利待遇。双方协商代表参加工资集体协商,视为正常劳动。

记者从天津市人力资源和社会保障局了解到,为保障条例的顺利实施,从现在起至10月底,天津市将组成31个调研组,深入职工收入水平低、增长慢的企业进行调研走访,指导企业完善厂规厂纪、排查矛盾纠纷,提供政策服务和指导,督促企业为职工增加工资。同时,指导、帮助各类企业建立规范的沟通协商机制和工资正常增长机制,提高协商质量。

卵巢切除可降低乳腺癌和卵巢癌高危妇女患病风险

新华社北京9月1日电 美国研究人员最新发现,携带BRCA1易感基因的妇女接受卵巢切除手术可以降低罹患乳腺癌和卵巢癌的风险。

科学家此前已研究确认, BRCA1和BRCA2易感基因变异在乳腺癌和卵巢癌致病机理中扮演着重要角色,携带这两种基因的妇女罹患乳腺癌和卵巢癌的几

率比正常人高4倍至9倍。

美国研究人员对近2500名携带BRCA1易感基因的妇女进行了大约4年的研究。这些妇女在研究开始之前均未患病,年龄大多在50岁以下。结果显示,在这些妇女中,接受卵巢切除的人中有1%罹患乳腺癌,11%罹患卵巢癌,而没有接受卵巢切除的人中,罹患乳腺癌和乳腺

癌的比例分别是6%和19%。

研究人员表示,这项研究并不能证明卵巢切除与乳腺癌和乳腺癌发病有必然联系,但是对携带BRCA1易感基因的高危妇女具有借鉴意义。但是卵巢切除会给女性带来一系列的生理和心理问题。这项研究的报告主要作者、美国宾夕法尼亚大学医学院提摩西·里贝克说:“在接受卵巢切除手术前,必须衡量可能带来的各方面后果。”

这项研究成果发表在最新一期《美国医学会杂志》上。

二手房 买卖陷阱

- 利用虚假身份骗取定金及购房款
- 利用虚假房产证骗取定金及购房款
- 假借购房贷款骗取交易房屋
- 卖房人恶意转移财产交易更名无法完成
- 房产中介违规经营造成风险

房屋出售公告

位于信阳市南湖中路宋基实验中学门前临街办公楼一栋,所有权归信阳市恒天房地产开发有限公司,上下两层共12间,面积为1538.95平方米,现对外出售,如有有意竞买者请与我联系。

报名时间为2010年9月2日至9月12日
联系电话:0376-6359119 0376-6359675
15937669876

联系地址:信阳市新马路38号信阳市恒天房地产开发总公司

声明

兹有信阳市浉河区旺角数码器材商行的税务登记证正本,证号:413023197506292748,因不慎丢失,特声明作废。

公告

因河南天运置业有限公司侵占河南省金阁置业有限公司的6000多万元售房款一案已在郑州仲裁委立案,河南天运置业有限公司开发的位于罗山县城关西大街“丽晶世家”的房产(预售证号:200803)及土地(地籍号:1-25-91;面积17321.67平方米)、罗山县直幼儿园西广场花园的房产(预售证号:200703)及土地(地籍号:1-22-122)已被郑州市中级人民法院和罗山县人民法院查封。按照相关法律规定,被查封的房地产未经法院允许是不能用来销售、抵押、提供担保的。近日发现有人在伪造虚假的手续偷偷低价变卖上述被法院查封的房产,这种买卖行为既不是天运置业公司的人员所为,也是违法、无效的。望广大民众提高警惕,防止上当受骗。有关本案的详细情况,请咨询王斌律师,电话:15937120667。

河南省金阁置业有限公司
2010年8月26日

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站西1/8/16/18路下车) 四星四星菜场下车即可

声明

兹有信阳市平桥区金桥运输服务公司的豫STA252轿车,车架号:031523,发动机号:342Y11760,其车购税完税证明,证号:410185184及营运证,证号:033000375,因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科

曾凡举
副主任医师

电话: 6206888-8607
手机: 13343768886

妇产科

张萍
主任医师

电话: 6206888-8068
手机: 15224717160

河医医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男科专家组核心成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗,物理治疗各种男科疾病。对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论文二十余篇。

优秀共产党员,原北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“三等功”、“二等功”各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区评为“学雷锋标兵”。擅长于妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫肌瘤、月经失调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验,赢得众多患者的高度赞誉。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)